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ATA DA SESSÃO SOLENE DO 1º PRÊMIO CÂMARA DE EDUCAÇÃO, REALIZADA EM 24 DE NOVEMBRO DE 2.023 
 
PRESIDENTE: EDIVAL PEREIRA ROSA  

VICE-PRESIDENTE: DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI  

1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES  

2º SECRETÁRIO: ANTONIO CORDEIRO DOS SANTOS 

 
Às 19h10min, na Sala Palma de Ouro, com a presença dos nobres vereadores, Edival Pereira Rosa, Vinicius 
Saudino de Moraes, Fabio Jorge Rodrigues, Daniel Fraga Moreira Bertani, Alessandro Dernival da Silva, José 
Benedito de Carvalho, Ezequiel de Souza Damasceno, Gideon Tavares, Cícero Granjeiro Landim e Henrique 
Balseiros Chamosa Neto, e ausente o vereador Antônio Cordeiro dos Santos; o Presidente da Câmara, Edival 
Pereira Rosa, o Prefeito Laerte Sonsin e a Secretária de Educação Anna Noronha fizeram uso da palavra 
para abertura da sessão de premiação aos projetos vencedores. O evento contou com o apoio da 
Secretaria de Educação, com apresentações dos alunos da Fanfarra do Cemus XI “Profª Lázara Maria Lara 
Begossi”, juntamente com integrantes da Banda Marcial da cidade de Tapiraí, e um fragmento do 
espetáculo “Vidas Secas” da Faces Ocultas Companhia de Dança. As escolas vencedoras receberam 
troféu, certificado e medalha nas categorias relacionadas ao IDEB - CEMUS IV “Prof. Odilo Della Paschoa” 
e CEMUS III “Prof. João Batista César”; e à Primeira Infância para o grupo de ADIs da Creche “Nair Zanni 
Dalla Vechia”, com o Projeto “Um mundo de texturas e sensações” e para o grupo de ADIs da creche 
“Profª Luzia Raquel Roveri” com o Projeto “Arte para Todos”. Os professores eméritos receberam 
certificado e medalha, que foram os professores aposentados:  Profª Antônia Salete Stecca, Profª Celina 
Aparecida Antunes, Prof. Cesar Augusto de Rosso Codo, Profª. Cleonice de Oliveira Pedro, Prof. Erasmo 
Rocha dos Santos e Profª. Maria Hermides Antonialli Chechito. Os vencedores na Categoria Professor 
Destaque também receberam certificado e medalha, no eixo Voz aos Estudantes o projeto vencedor foi 
“Saúde e Qualidade de Vida na Infância”; no eixo Sentido para a Vida do Século XXI, o projeto vencedor 
foi “OBA - Uma Experiência Pedagógica Enriquecedora”; no eixo Valores Fundamentais, o vencedor foi o 
projeto “Pintura Inclusiva”; e no eixo Desenvolvimento Sociocultural, o projeto vencedor foi “Carnaval do 
CEMUS I” e todos os professores participantes receberam um certificado de menção honrosa. Também 
estiveram presentes na Sessão Solene, além dos vereadores, o prefeito Laerte Sonsin, a Secretária de 
Educação Anna Noronha, a Secretária de Ação Social e Cidadania, Mercia Falcini, o representante da 
Diretoria de Ensino de Itu, professor Cássio Almeida dos Santos, o presidente do Conselho Municipal de 
Educação, Thiago José Isola, a comissão de avaliação dos projetos, os representantes dos CEMUS, os 
inscritos nas categorias dos prêmios e seus acompanhantes. Nada mais havendo a ser tratado, às 21h10 
encerrou a presente Sessão Solene, fazendo a foto oficial dos homenageados com os vereadores e 
autoridades. Do que houve para constar, lavrou-se a presente ata, que segue assinada pelos membros da 
Mesa Diretora. 
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